
 

 
                                                                                                                                                                         

ZVLÁŠTNE USTANOVENIA                     
 

Medzinárodné majstrovstvá Slovenkej republiky, Slov enský pohár motocyklov Enduro  
 

Krompachy-Plejsy 17.-18.8. 2012  
 

SC ENDURO klub Košice, na základe poverenia ŠK EaR SMF, organizuje  siedme kolo  Medzinárodných 
Majstrovstiev SR motocyklov Enduro 2012.  
       Podujatie bude usporiadané podľa športového poriadku ŠK SMF  Enduro pre rok 2012, týchto zvláštnych 
ustanovení a všetkých inštrukcií odsúhlasených jury. 
Podujatie sa uskutoční 17.- 18.8. v Krompachoch pred hotelom Ski Plejsy..  
Prístup: Pred Mestským úradom v Krompachoch odbočiť vľavo a pokračovať priamo po ceste až pred hotel Ski 
Plejsy. Účastníci budú navádzaní smerovými tabuľami Enduro. Stredisko súťaže je sprístupnené pre účastníkov 
od 16.8.2012  od 12:00 hod (štvrtok). V stredisku súťaže sa nachádza štart a cieľ preteku , preberanie 
motocyklov, parkovisko, občerstvenie, toalety. 
 
 
ORGANIZÁTOR:   SC ENDURO klub Košice  
                                                         Floriánska 19, 040 01 Košice 
                                                         Peter Lazar, 0905 484450 
 
1. PRIHLÁŠKY: 
Prihlášky účastníci MM SR Enduro a SP Enduro neposielajú.  Štartovný  poplatok pre účastníkov MM SR a SP je 
50 EUR  za obidva dni.  Úhrada štartovného bude pri formálnom preberaní jazdcov. 
 
2. TECHNICKÁ KONTROLA A PREBERANIE: 
Administratívna a technická  prebierka  jazdcov a motocyklov  vo štvrtok 16.8.2012 v priestore depa od 15,00 
hod do 18,00 hod. Jazdci, ktorí sa nedostavia na pr eberanie nebudú pripustení ku štartu. 
Pri technickej kontrole sa jazdec musí preukázať platnou jazdeckou licenciou, zahraniční jazdci s licenciou 
príslušnej národnej motocyklovej federácie s platným štartovacím povolením . Pri  technickej kontrole je potrebné  
predložiť ku kontrole prilbu s platnou homologizáciou ( 05). Jazdci M SR a SP sú povinní použi ť 
homologované pneumatiky FIM pre Enduro. 
Jazdci pri preberaní dostanú nové štartovné čísla (len pre uvedené podujatie). 
Vo štvrtok ve čer bude pou čenie jazdcov. Čas bude oznámený pri formálnom preberaní.  Je potre bné aby 
sa jazdci vo vlastnom záujme zú častnili pou čenia. 
 
3. PRIEBEH SÚŤAŽE: 
Preberanie motocyklov 16.8. vo štvrtok  od 15,00 ho d do 18,00 hod.  
                                 
Štart : piatok: 9,00 hod. 
           sobota: 9,00 hod.  
Počet kôl: 3 – I.VT- M SR 
                  2 – II.VT-SP 
Časová tolerancia na meškanie v ČK je 30 min za de ň.  
V piatok sa v prvom kole nemeria Enduro test. Cross test a Extrém test sa meria od prvého kola. V sobotu sa 
všetky testy merajú od prvého kola.   
Jedno kolo meria cca 55  km, vrátane troch testov. Jedno kolo zahŕňa 3 časové kontroly – 2 servisné, v priestore 
štartu .Jeden cross test (CT), jeden enduro test (ET) a jeden extrém test (XT) v kole – len pre M SR. 
Miesto a dĺžka každého testu bude zverejnené v centre súťaže 24 hodín pred štartom. 
Dĺžka ET cca 6 km, priemerný čas 8min. 
Dĺžka CT cca 4 km, priemerný čas 5 min. 
Dĺžka XT cca 1,5 km 
 
4. HODNOTENIE VÝKONU: 
Bodovanie sa započíta do celkového hodnotenia seriálu M SR a SP 2012.  
 
5.Účasť jazdcov :  
Preteku sa môže zúčastniť 
-držitelia platnej národnej licencie SMF EaR  
-jazdci s platnou medzinárodnou licenciou alebo národnou licenciou s platným štartovým povolením   
 príslušnej národnej federácie. 
 
 
 



 

 
 
 
6. UBYTOVANIE : 
Možnosti ubytovania v Krompachoch na: http://www.cru.sk/ubytovanie/krompachy/.  
Hotel Plejsy je rezervovaný pre zahraničných účastníkov ME. 
 
7. PROPAGÁCIA: 
Organizátori vybavia každého jazdca reklamou podujatia, ktorú sú jazdci povinní umiestniť na určenom mieste na 
motocykli a mať ju po celý čas súťaže. 
 
8. OFICIÁLNI ČINOVNÍCI : 
Riaditeľ súťaže:                    Peter Lazar    JURY:  predseda -   Pavol Sás 
Hlavný technický komisár:    Peter Radóczi                     člen     -   Peter Radóczi 
Hlavný časomerač:               Rastislav Mašlonka                                                      člen     -   Peter Lazar 
Environmentálny komisár     Pavol Šínsky 
Hlavný traťový komisár:        Peter Belko 
Lekár:                                    MUDr. Peter Čonka    
   
 Zasadnutia Jury sa uskutočnia v hoteli PLejsy. Prvá zasadnutie bude vo štvrtok 16.8.2012  o 21,00 hod. 
 
9. DEPO : 
Organizátor bude umiestňovať vozidlá v depe spôsobom, ktorý považuje za najlepší. Všetky opravy 
a mechanické práce v depe sa musia vykonávať na podložke s minimálnou plochou 2 x 1m. Pohyb vozidiel 
v depe je zakázaný v čase od 23,00 do 6,00 hod. V tomto čase platí nočný kľud! Za dodržiavanie nočného kľudu 
doprevádzajúcimi účastníkmi sú zodpovední jazdci. Porušenie bude trestané vylúčením jazdca zo súťaže. 
 
10. Environmentálne nariadenia:  
� Umývanie motocykla je dovolené len v označenom priestore bez chemických prípravkov! 
� Ropný (olejový) a komunálny odpad je povinné separovať do označených nádob! 
� Je povinné používa ť podložku pod motocykle a kanistre s palivom  resp. olejom pri parkovaní, tankovaní 

a opravách! Podložka o rozmere min.200x100 cm musí mať vrchnú stranu sorpčnú a spodnú nepriepustnú! 
� Je zakázané zakladať voľné ohniská v priestore športového podujatia! 
� Počas parkovania a pri odchode z podujatia je zakázané vypúšťať odpadovú vodu na parkovisko 

a prístupové komunikácie z obytných prívesov a karavanov. Odpadovú vodu je prípustné vypúšťať do 
kanalizácie alebo na miesta na to určené! 

� V priestore športového podujatia je zakázané nevhodným zaobchádzaním alebo parkovaním poškodzovať 
flóru a faunu! 

� Porušenie environmentálnych nariadení  je možné pokutovať jednotlivo do výšky 330,- EUR! 
 
11. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA : 
Všetky ostatné náležitosti, ktoré nie sú uvedené v týchto zvláštnych ustanoveniach sa riadia NŠP M SR CC 2012. 
V priestore trate a parkoviska /depo/ je prísny záka z jazdy na akomko ľvek motocykli , mimo ú časti na 
súťaži . Žiadnemu z jazdcov nebude umožnený štart , keď nebude uhradená jeho pokuta. 
 
 
Košice, 23. 7. 2012                         
 
 Zvláštne ustanovenia  schválené SMF pod č.j.: 25-405/2012 
 
 
 
 
 
 
Peter Lazar,v.r.                                                                                 Mgr. Tatiana Kašlíková 
Viceprezident  ŠK EaR                                                                              generálny sekretár SMF 


